Мероприятия, проводимые МБУК «КСК «Ямал»
для людей с ограниченными возможностями здоровья

Информируем вас о существующей возможности оказания культурно-досуговых услуг специалистами МБУК «КСК «Ямал» в дистанционном режиме или на дому (выездные мероприятия, запись в клубные формирования и пр.). Оставить заявку и узнать подробную информацию можно по телефону: 32-03-37, также посредством формы обратной связи на официальном сайте или всплывающем окне Jivochat. 
 
В муниципальном бюджетном учреждении культуры «Культурно-спортивный комплекс «Ямал» муниципального образования город Ноябрьск предусмотрено информирование о предоставляемых услугах с использованием русского жестового языка в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов» и Постановлением Правительства РФ от 25.09.2007 №608 «О порядке   предоставления инвалидам услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу, тифлосурдопереводу).

Ответственный за информирование населения о предоставляемых услугах с использованием русского жестового языка – специалист по методике клубной работы Прибыткова Иванна Ивановна (тел.: (3496) 35-34-85, +7 992 400 00 06; e-mail: pao-ksk-yamal@mail.ru).

